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Василь Бойчук 

Вшанування пам’яті Героїв Української Повстанської Армії,  

що покояться у Братській могилі в місті Бережани Тернопільської області. © 
 

14 червня 2018 року в місті Бережани відбулось вшанування пам’яті Героїв Української Повстанської Армії 

(УПА), що покояться у Братській могилі, що в місті Бережани Тернопільської області. 

У вшануванні пам’яті Героїв Української Повстанської Армії взяли участь члени Товариства «Любачівщина», 

учні та вчителі Середньої школи с. Зубра, вчені Кафедри Українознавства та Інституту Східної Європи з Львова... 

 
Перед присутніми виступила член Правління Товариства «Любачівщина», сестра сотника УПА Михайла 

Петришина на псевдо «Листок», що покоїться в Братській могилі, вчитель Софія Петришин, яка помолилася за 

всіх Героїв УПА, що покояться в Бережанській могилі та наголосила: «що пам’ять про Героїв УПА, борців за 
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незалежність України, ніколи не буде забута  українським народом, їх боротьба та героїчна смерть, є прикладом 

нині для воїнів української армії, які сьогодні захищають незалежність України від російських окупантів…».  

 
Наступним перед присутніми виступив директор Інституту Східної Європи, завідувач Кафедрою 

Українознавства, доктор історичних наук, професор, академік Академії Наук Вищої Школи України Віктор Ідзьо, 

який наголосив: «що наукові дослідження всіх полеглих в Бережанській могилі Героїв УПА, дають право 

наголошувати, що вони відносяться бойового відділу УПА – “Південь”, який очолював курінний на псевдо 

“Яструб”, провідником ОУН у цьому регіоні був член Проводу ОУН Микола Лебідь. Бойовий відділ УПА – 

“Південь”тут поділявся на сотні. Відомо, що полеглий сотник УПА “Листок” підпорядковувався як курінному на 

псевдо “Яструб” так і члену Проводу ОУН Миколі Лебедю…. Активна фаза протистояння бойового відділу УПА 

– “Південь” з російськими окупантами України проходила на Тернопільщині в 1946-1947 роках…. Власне в цей 

час і полягло найбільше воїнів УПА, що покояться в цій Братській могилі… Отже, подальші наукові дослідження 

Архіву СБУ, який зараз розсекречений, повинні пролити світло на героїчну боротьбу всіх цих полеглих воїнів 

УПА, наголосив у висновок свого виступу, автор наукової праці «Українська Повстанська Армія - згідно аналізу 

свідчень німецьких і радянських архівних джерел», доктор історичних наук, професор, академік Віктор Ідзьо…». 

 


